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Módulo 1

Identificação
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Campus Frequência Percentual (%)

Ceilândia - FCE 742 6,6

Gama - FGA 822 7,3

Planaltina - FUP 119 1,1

Plano Piloto - Darcy Ribeiro 9.642 85,1

Sem resposta 3 0,0

Total 11.328 100,1

Campus
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Turno Frequência Percentual (%)

Diurno 8.653 76,4

Noturno 2.672 23,6

Sem resposta 3 0,0

Total 11.328 100,0

Turno
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Ano/Sem ingresso Frequência Percentual (%)

Outros 505 4,5

2021/1 1.547 13,7

2020/2 1.041 9,2

2020/1 1.229 10,8

2019/2 1.149 10,1

2019/1 1.075 9,5

2018/2 1.013 8,9

2018/1 1.027 9,1

2017/2 810 7,2

2017/1 749 6,6

2016/2 525 4,6

2016/1 402 3,5

2015/2 256 2,3

Total 11.328 100,0

Ano e semestre de ingresso
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Respondeu a pesquisa anterior Frequência Percentual (%)

Sim 3.337 29,5

Não me lembro 5.175 45,7

Não 2.816 24,9

Total 11.328 100,1

Respondeu algumas das pesquisas anteriores?
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Módulo 2

Perfil demográfico e socioeconômico
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Gênero Frequência Percentual
(%)

Feminino 4.319 54

Gostaria de me identificar de outra
forma 79 1

Masculino 3.593 45

Total 7.991 100

Gênero
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Mínimo 17,6

1º quartil 20,5

Média 23,9

Mediana 22,2

3º quartil 24,5

Máximo 77,6

Frequência 7.974,0

Idade
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Cor/Raça Frequência Percentual (%)

Amarela 129 1,6

Branca 3.940 49,3

Indígena 32 0,4

Parda 2.855 35,7

Preta 1.035 13,0

Total 7.991 100,0

Cor ou raça
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Trabalho/estágio Frequência Percentual (%)

Não 4.425 55,4

Sim 3.566 44,6

Total 7.991 100,0

Trabalho ou estágio
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Horas por semana Frequência Percentual (%)

a. Menos de 10 horas 403 11,3

b. Entre 10 e 20 horas 707 19,8

c. Entre 20 e 40 horas 1.743 48,9

d. 40 horas ou mais 713 20,0

Total 3.566 100,0

Horas por semana de trabalho/estágio
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Renda familiar

Renda familiar Frequência Percentual (%)

a. Até 1 salário-mínimo (até R$ 1.100,00 inclusive) 932 11,7

b. De 1 a 2 salários mínimos (de R$ 1.100,00 até R$ 2.200,00 inclusive) 1.600 20,0

c. De 2 a 5 salários mínimos (de R$ 2.200,00 até R$ 5.500,00 inclusive) 1.895 23,7

d. De 5 a 10 salários mínimos (de R$ 5.500,00 até R$ 11.000,00 inclusive) 1.569 19,6

e. De 10 a 20 salários mínimos (de R$ 11.000,00 até R$ 22.000,00 inclusive) 997 12,5

f. De 20 a 30 salários mínimos (de R$ 22.000,00 até R$ 33.000,00 inclusive) 300 3,8

g. Mais de 30 salários mínimos (mais de R$ 33.000,00) 218 2,7

h. Nenhuma renda 50 0,6

i. Não sei 430 5,4

Total 7.991 100,0
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Apoio recebido Frequência Percentual (%)

Não 9.523 84,1

Sim 1.805 15,9

Total 11.328 100,0

Apoio recebido durante a pandemia
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Apoio Frequência Percentual
(%)

Auxílio alimentação emergencial 1.307 72,4

Auxílio emergencial de apoio à inclusão
digital 826 45,8

Projeto alunos conectados 105 5,8

Tipo de apoio recebido durante a pandemia
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Benefícios sociais e auxílios

Tipo Sim Não Não sei

Auxílio alimentação 811 (10,1%) 7013 (87,8%) 167 (2,1%)

Auxílio Creche 34 (0,4%) 7902 (98,9%) 55 (0,7%)

Auxílio moradia - Pecúnia 247 (3,1%) 7675 (96,0%) 69 (0,9%)

Auxílio moradia - Residência da Universidade 66 (0,8%) 7882 (98,6%) 43 (0,5%)

Auxílio socioeconômico 798 (10,0%) 7067 (88,4%) 126 (1,6%)

Auxílio transporte 799 (10,0%) 6968 (87,2%) 224 (2,8%)

Benefício de Prestação Continuada 71 (0,9%) 7681 (96,1%) 239 (3,0%)

Bolsa Família 268 (3,4%) 7624 (95,4%) 99 (1,2%)

Bolsa Permanência MEC 42 (0,5%) 7847 (98,2%) 102 (1,3%)
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Apoio recebido - família Frequência Percentual (%)

Não 6.402 56,5

Não sei 528 4,7

Sim. Algumas parcelas 2.840 25,1

Sim. Todas as parcelas 1.558 13,8

Total 11.328 100,1

Durante a pandemia, você ou alguém que mora na sua residência
recebeu o auxílio emergencial do governo federal?
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Pessoa com deficiência Frequência Percentual (%)

Não 7.803 97,6

Sim 188 2,4

Total 7.991 100,0

Pessoa com deficiência
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Pessoa com deficiência - tipo

Tipo Frequência Percentual (%)

Altas Habilidades/Superdotação 8 3,8

Cegueira ou visão subnormal grave 20 9,6

Deficiência intelectual 1 0,5

Limitação motora 38 18,2

Outra 40 19,1

Surdez ou deficiência auditiva grave 19 9,1

Transtorno do Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDA/H) 54 25,8

Transtornos Globais do Desenvolvimento (TDG) / Transtorno do Espectro Autista (TEA) 29 13,9

Total 209 100,0
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Apoio PPNE Frequência Percentual (%)

Não 124 66

Sim 64 34

Total 188 100

Apoio PPNE
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Com quem você residiu durante o semestre atual

Situação de residência Frequência Percentual (%)

Com cônjuge/companheiro(a) e filhos(as) 333 4,2

Com cônjuge/companheiro(a) sem filhos(as) 357 4,5

Com filhos(as) 66 0,8

Com os pais (pai e/ou mãe, com ou sem a presença de outros membros da família) 6.161 77,1

Com parentes ou amigos(as) 451 5,6

Em pensão 11 0,1

Em república 83 1,0

Em residência estudantil - Casa do Estudante Universitário 36 0,5

Outro 62 0,8

Sozinho 431 5,4

Total 7.991 100,0
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Local de residência Frequência Percentual (%)

Amazonas (AM) 11 0,1

Bahia (BA) 54 0,7

Ceará (CE) 13 0,2

Distrito Federal (DF) 6.923 86,6

Goiás (GO) 671 8,4

Maranhão (MA) 19 0,2

Minas Gerais (MG) 87 1,1

Piauí (PI) 22 0,3

Rio de Janeiro (RJ) 14 0,2

Rio Grande do Norte (RN) 12 0,2

São Paulo (SP) 69 0,9

Tocantins (TO) 18 0,2

Outros 78 1,0

Total 7.991 100,1

Local de residência habitual
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RA Frequência Percentual (%)

RA 1-Plano Piloto 1.173 16,9

RA 10-Guará 384 5,5

RA 12-Samambaia 350 5,1

RA 13-Santa Maria 220 3,2

RA 14-São Sebastião 203 2,9

RA 2-Gama 323 4,7

RA 20-Águas Claras 444 6,4

RA 27-Jardim Botânico 226 3,3

RA 3-Taguatinga 465 6,7

RA 5-Sobradinho 398 5,7

RA 6-Planaltina 261 3,8

RA 9-Ceilândia 609 8,8

Outros 1.867 27,0

Total 6.923 100,0

Local de residência habitual - DF
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Município Frequência Percentual (%)

Abadiânia 5 0,7

Águas Lindas de Goiás 80 11,9

Alexânia 5 0,7

Cidade Ocidental 53 7,9

Cristalina 9 1,3

Formosa 48 7,2

Luziânia 103 15,4

Novo Gama 47 7,0

Outro (especificar) 118 17,6

Planaltina 30 4,5

Santo Antônio do Descoberto 13 1,9

Valparaíso de Goiás 132 19,7

Outros 28 4,2

Total 671 100,0

Local de residência habitual - GO
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Módulo 3

Saúde
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Plano de saúde Frequência Percentual (%)

Não 5.392 47,6

Sim 5.936 52,4

Total 11.328 100,0

Plano de saúde
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Teste covid-19 Frequência Percentual (%)

Não 5.566 49,1

Prefiro não responder 144 1,3

Sim 5.618 49,6

Total 11.328 100,0

Neste ano de 2021, você ou alguém que mora na sua residência atual foi
testado para covid-19?
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Teste covid-19 Frequência Percentual (%)

Não 1.472 26,2

Prefiro não responder 45 0,8

Sim. Apenas uma vez 2.881 51,3

Sim. Mais de uma vez 1.220 21,7

Total 5.618 100,0

Pelo menos um dos testes realizados apresentou resultado positivo?

Subcomitê de Pesquisa Social do CCAR - repositoriocovid19.unb.br/pesquisa-social
28 / 71



Cuidou de alguém Frequência Percentual (%)

Não 7.890 69,7

Prefiro não responder 127 1,1

Sim 3.311 29,2

Total 11.328 100,0

Cuida ou cuidou de alguém diagnosticado com covid-19?
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Vacinado Frequência Percentual (%)

Não fui vacinado(a) 102 0,9

Prefiro não responder 83 0,7

Sim. Tomei a dose única 305 2,7

Sim. Tomei a primeira dose 1.287 11,4

Sim. Tomei duas doses 9.419 83,1

Sim. Tomei duas doses mais o reforço 132 1,2

Total 11.328 100,0

Vacinado(a) contra covid-19
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Motivos de não se vacinar

Motivo Frequência Percentual (%)

Fui aos postos, mas as filas estavam muito grandes 11 10,8

Não acredito que a vacina faça efeito 5 4,9

Não consegui informações sobre onde me vacinar 5 4,9

Não pude me vacinar por motivos médicos 8 7,8

Prefiro aguardar informações mais seguras sobre os resultados da vacina 35 34,3

Prefiro não responder 17 16,7

Tenho receio dos efeitos colaterais da vacina 21 20,6

Total 102 100,0
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Pretende se vacinar Frequência Percentual (%)

Não 34 33,3

Prefiro não responder 13 12,7

Sim 55 53,9

Total 102 99,9

Pretende se vacinar
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Saúde Frequência Percentual (%)

Boa 5.066 44,7

Muito boa 4.095 36,1

Muito ruim 45 0,4

Regular 1.811 16,0

Ruim 311 2,7

Total 11.328 99,9

Em geral, como você avalia a sua saúde?
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Doença/problema físico Frequência Percentual (%)

Não 7.007 61,9

Prefiro não responder 263 2,3

Sim 4.058 35,8

Total 11.328 100,0

Neste último ano, você teve alguma doença/problema físico (incluindo a
covid-19) que tenha interferido em seu rendimento acadêmico?
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Acompanhamento Frequência Percentual (%)

Não 1.554 38,3

Prefiro não responder 54 1,3

Sim 2.450 60,4

Total 4.058 100,0

Teve acompanhamento médico e/ou terapêutico?
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Dificuldade emocional Frequência Percentual (%)

Não 2.120 18,7

Prefiro não responder 294 2,6

Sim 8.914 78,7

Total 11.328 100,0

Neste último ano, você teve alguma dificuldade emocional que tenha
interferido em seu rendimento acadêmico?
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Acompanhamento Frequência Percentual (%)

Não 5.696 63,9

Prefiro não responder 125 1,4

Sim 3.093 34,7

Total 8.914 100,0

Teve acompanhamento médico e/ou terapêutico?

Subcomitê de Pesquisa Social do CCAR - repositoriocovid19.unb.br/pesquisa-social
37 / 71



Módulo 4

Estudo e aprendizagem no ensino remoto
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Matrícula Frequência Percentual (%)

Não 259 2,3

Sim 11.069 97,7

Total 11.328 100,0

Você se matriculou em alguma disciplina no semestre letivo 1/2021?
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Disciplinas Frequência Percentual (%)

1 233 2,1

2 471 4,3

3 1.086 9,8

4 2.101 19,0

5 2.849 25,7

6 2.225 20,1

7 1.376 12,4

8 531 4,8

9 135 1,2

Dez ou mais 62 0,6

Total 11.069 100,0

Em quantas disciplinas você se matriculou?
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Quais dos seguintes equipamentos/dispositivos você dispôs para realizar
as atividades de ensino remoto?

Equipamentos/dispositivos Frequência Percentual (%)

Celular do tipo smartphone compartilhado 93 0,9

Celular do tipo smartphone pessoal 7.955 73,2

Computador (laptop ou desktop) compartilhado 2.084 19,2

Computador (laptop ou desktop) pessoal 8.667 79,8

Nenhum 8 0,1

Tablet compartilhado 125 1,2

Tablet pessoal 880 8,1
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Equipamento da UnB Frequência Percentual (%)

Não 10.188 89,9

Sem resposta 471 4,2

Sim 669 5,9

Total 11.328 100,0

Algum desses equipamentos foi cedido, doado ou subsidiado pela UnB?
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Atividades síncronas Frequência Percentual (%)

a. Nunca 118 1,0

b. Às vezes 1.980 17,5

c. Frequentemente 5.422 47,9

d. Sempre 3.345 29,5

Sem resposta 463 4,1

Total 11.328 100,0

Minha internet permitiu que eu realizasse satisfatoriamente as
atividades síncronas exigidas
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Atividades assíncronas Frequência Percentual (%)

a. Nunca 88 0,8

b. Às vezes 1.099 9,7

c. Frequentemente 4.297 37,9

d. Sempre 5.381 47,5

Sem resposta 463 4,1

Total 11.328 100,0

Minha internet permitiu que eu realizasse satisfatoriamente as
atividades assíncronas exigidas
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Aumentou a internet Frequência Percentual (%)

Não 5.457 48,2

Sem resposta 463 4,1

Sim 5.408 47,7

Total 11.328 100,0

Ainda com relação à internet, você teve que aumentar a capacidade da
sua internet durante o ensino remoto?
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Horas por dia Frequência Percentual (%)

Até 2 horas/dia 1.426 12,6

De 2 até 4 3.153 27,8

De 4 até 6 3.339 29,5

Mais de 6 2.947 26,0

Sem resposta 463 4,1

Total 11.328 100,0

Quantas horas por dia, em média, você dedicou às atividades de ensino
remoto?
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Tempo suficiente Frequência Percentual (%)

Não 5.908 52,2

Sem resposta 463 4,1

Sim 4.957 43,8

Total 11.328 100,1

Você considera que o tempo dedicado às atividades de ensino remoto
foi suficiente para realizá-las satisfatoriamente?
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Com que frequência você utilizou as seguintes tecnologias/ferramentas
virtuais para durante o ensino remoto?

Tecnologias/ferramentas 1 = nunca 2 3 4 5 = sempre

Compartilhamento de Arquivos 983 (9,0%) 1644 (15,1%) 2181 (20,1%) 2420 (22,3%) 3637 (33,5%)

Ferramentas de web/videoconferências 1187 (10,9%) 1101 (10,1%) 1519 (14,0%) 2082 (19,2%) 4976 (45,8%)

Google Classroom 6930 (63,8%) 1531 (14,1%) 1047 (9,6%) 684 (6,3%) 673 (6,2%)

Moodle/Aprender 626 (5,8%) 958 (8,8%) 1591 (14,6%) 2674 (24,6%) 5016 (46,2%)

Redes sociais 5042 (46,4%) 2284 (21,0%) 1452 (13,4%) 892 (8,2%) 1195 (11,0%)

SIGAA 1749 (16,1%) 3313 (30,5%) 2539 (23,4%) 1484 (13,7%) 1780 (16,4%)

Teams 166 (1,5%) 197 (1,8%) 497 (4,6%) 1786 (16,4%) 8219 (75,6%)

WhatsApp, Signal, Messenger ou Telegram 658 (6,1%) 842 (7,7%) 1601 (14,7%) 2433 (22,4%) 5331 (49,1%)
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Medidas resumo das notas de cada recurso/atividade

Recursos/atividades Mínimo 1º quartil Média Mediana 3º quartil Máximo Frequência

a. Aulas síncronas 0 5 6,2 7 8 10 10.756

b. Videoaulas gravadas 0 5 6,7 8 10 10 10.250

c. Vídeos disponibilizados na internet 0 4 6,3 7 9 10 9.930

d. Leitura de textos em pdf 0 5 6,5 7 9 10 10.547

e. Realização de exercícios online 0 5 6,8 7 9 10 10.205

f. Podcasts 0 1 4,5 5 8 10 5.741

g. Fóruns de discussão 0 1 4,5 5 7 10 8.405

h. Entrega de tarefas 0 5 7,0 8 9 10 10.607

i. Chats (pate-papo) 0 3 5,7 6 8 10 8.660

j. Atividades em grupo 0 2 5,0 5 8 10 10.223

k. Atividades individuais 0 6 7,6 8 10 10 10.433

l. Apresentações digitais 0 4 6,2 7 9 10 9.688

m. Formulários Eletrônicos 0 5 6,7 7 9 10 9.084

n. Quizzes 0 2 5,6 6 9 10 6.033

o. Jogos 0 1 5,0 5 9 10 5.144
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Você considera satisfatórios os seguintes aspectos nas disciplinas que
você cursou durante o ensino remoto?

Aspectos das disciplinas Sim. Em todas as
disciplinas

Sim. Na maior parte das
disciplinas

Sim. Na menor parte das
disciplinas

Não. Em nenhuma
disciplina

a. Facilidade com o uso das plataformas e
recursos digitais 3415 (31,4%) 6196 (57,0%) 1061 (9,8%) 193 (1,8%)

b. Diversidade de materiais didáticos 1650 (15,2%) 4858 (44,7%) 3780 (34,8%) 577 (5,3%)

c. Qualidade de materiais didáticos 2187 (20,1%) 5687 (52,3%) 2691 (24,8%) 300 (2,8%)

d. Orientações para realização das atividades 2019 (18,6%) 5340 (49,1%) 3168 (29,2%) 338 (3,1%)

e. Interação com a(o) professor(a) 1919 (17,7%) 4815 (44,3%) 3524 (32,4%) 607 (5,6%)

f. Interação com a turma 1458 (13,4%) 3167 (29,1%) 4438 (40,8%) 1802 (16,6%)

g. Disponibilidade do(a) professor(a) para tirar
dúvidas 2613 (24,0%) 5180 (47,7%) 2739 (25,2%) 333 (3,1%)

h. Qualidade das aulas síncronas 2059 (19,0%) 5226 (48,1%) 3012 (27,7%) 568 (5,2%)

i. Quantidade de atividades demandadas pelas
disciplinas 1569 (14,4%) 4173 (38,4%) 4145 (38,2%) 978 (9,0%)

j. Prazos das atividades avaliativas 2417 (22,2%) 5133 (47,2%) 2784 (25,6%) 531 (4,9%)

k. Sua participação nas atividades 2762 (25,4%) 5032 (46,3%) 2459 (22,6%) 612 (5,6%)

l. Sua aprendizagem nas atividades realizadas 1635 (15,0%) 4534 (41,7%) 3683 (33,9%) 1013 (9,3%)
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Participação Frequência Percentual (%)

Não 7.491 66,1

Sem resposta 463 4,1

Sim 3.374 29,8

Total 11.328 100,0

Você participou de atividades de extensão durante o semestre 1/2021?
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Participação Frequência Percentual (%)

Não 9.383 82,8

Sem resposta 463 4,1

Sim 1.482 13,1

Total 11.328 100,0

Você participou de atividades de iniciação científica durante o semestre
1/2021?
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Qual(is) desses fatores afetou a realização de seus estudos durante o
ensino remoto?

Fator Frequência Percentual (%)

a. Cuidado de alguma pessoa 2.481 21,9

b. Baixa qualidade da minha internet 2.533 22,4

c. Baixa qualidade do meu equipamento 2.644 23,3

d. Ausência de lugar adequado para estudo/concentração 5.203 45,9

e. Responsabilidade com atividades domésticas 6.026 53,2

f. Dificuldade de conciliar com atividades profissionais 3.943 34,8

g. Dificuldade de adaptar-se ao ensino remoto 5.673 50,1

h. Dificuldade de organizar o tempo 6.634 58,6

i. Condições de saúde 1.884 16,6

j. Condições emocionais 7.776 68,6

k. Condições financeiras 2.362 20,9

l. Nenhum 532 4,7
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Medidas resumo das notas para os atendimentos oferecidos

Equipes de apoio Mínimo 1º quartil Média Mediana 3º quartil Máximo Frequência

a. Atendimento online do CEAD 0 0 4,8 5 8 10 2.033

b. Núcleo de Apoio às Atividades Acadêmicas Remotas 0 0 4,8 5 8 10 2.012

c. Diretoria de Atenção à Saúde da Comunidade Universitária (DASU) 0 0 4,6 5 8 10 1.870

d. Assistência estudantil (DAC) 0 3 6,1 7 10 10 2.989

e. Apoio da própria unidade acadêmica 0 4 6,2 7 9 10 5.485

f. DCE 0 1 5,3 6 9 10 2.778

g. Centros Acadêmicos 0 4 6,5 8 10 10 4.361
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Por que você não se matriculou ou trancou todas as disciplinas?

Fator Frequência Percentual (%)

a. Cuidado de alguma pessoa 64 12,0

b. Baixa qualidade da minha internet 65 12,1

c. Baixa qualidade do meu equipamento 78 14,6

d. Ausência de lugar adequado para estudo/concentração 168 31,4

e. Responsabilidade com atividades domésticas 133 24,9

f. Dificuldade de conciliar com atividades profissionais 156 29,2

g. Dificuldade de adaptar-se ao ensino remoto 222 41,5

h. Dificuldade de organizar o tempo 170 31,8

i. Condições de saúde 99 18,5

j. Condições emocionais 283 52,9

k. Condições financeiras 91 17,0
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Módulo 5

Uso de tecnologias
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Dificuldade no uso dos recursos

Recurso 0 1 2 3 4 5 Não usei

a. Uso do Moodle/Aprender 6068 (53,6%) 1873 (16,5%) 949 (8,4%) 905 (8,0%) 560 (4,9%) 516 (4,6%) 457 (4,0%)

b. Uso do Microsoft Office 365 4936 (43,6%) 1899 (16,8%) 1307 (11,5%) 1031 (9,1%) 620 (5,5%) 569 (5,0%) 966 (8,5%)

c. Uso do TEAMS 5417 (47,8%) 2312 (20,4%) 1310 (11,6%) 924 (8,2%) 620 (5,5%) 602 (5,3%) 143 (1,3%)

d. Uso de recursos digitais para elaboração de trabalhos 4799 (42,4%) 2233 (19,7%) 1644 (14,5%) 1191 (10,5%) 647 (5,7%) 558 (4,9%) 256 (2,3%)

e. Participação de avaliações on-line das disciplinas 4697 (41,5%) 2077 (18,3%) 1557 (13,7%) 1166 (10,3%) 726 (6,4%) 646 (5,7%) 459 (4,1%)

f. Interação on-line com os colegas 3688 (32,6%) 1556 (13,7%) 1361 (12,0%) 1375 (12,1%) 1283 (11,3%) 1638 (14,5%) 427 (3,8%)

g. SIGAA 3926 (34,7%) 1923 (17,0%) 1681 (14,8%) 1461 (12,9%) 1074 (9,5%) 1005 (8,9%) 258 (2,3%)
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Maior desafio Frequência Percentual (%)

Interação com colegas 2.560 22,6

Outro 1.811 16,0

Planejamento do meu tempo 6.178 54,5

Uso de tecnologias 779 6,9

Total 11.328 100,0

O que representou o maior desafio para a sua experiência no ensino
remoto?
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Módulo 6

Retomada das atividades presenciais
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Para o próximo semestre, como você vislumbra a forma de oferta das
suas disciplinas?

Oferta das disciplinas Frequência Percentual (%)

Permanecem todas remotamente 2.797 24,7

Podem ser ofertadas parte remotamente e parte presencialmente 5.371 47,4

Todas as disciplinas voltam ao presencial 3.160 27,9

Total 11.328 100,0
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Sobre a realização de atividades presenciais nas universidades, qual a
sua opinião

Tema Discorda
muito

Discorda
pouco

Concorda
pouco

Concorda
muito

a. O uso de máscaras deve ser obrigatório 295 (2,6%) 384 (3,4%) 1191 (10,5%) 9458 (83,5%)

b. O distanciamento social deve ser obrigatório, com limitação do número de pessoas de acordo com o
espaço físico 450 (4,0%) 928 (8,2%) 2722 (24,0%) 7228 (63,8%)

c. Deve ser obrigatória a apresentação de comprovante de vacinação para comparecer à universidade 748 (6,6%) 384 (3,4%) 860 (7,6%) 9336 (82,4%)

d. Quem não se vacinou deve ter que apresentar teste negativo recente de Covid-19 para comparecer à
universidade 1289 (11,4%) 656 (5,8%) 1194 (10,5%) 8189 (72,3%)

e. Quem apresentar algum dos sintomas de covid-19 (febre, coriza, dor de garganta, fadiga, entre outros) não
deve ir à universidade 139 (1,2%) 202 (1,8%) 731 (6,5%) 10256

(90,5%)
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Avalie a frequência com que as atividades remotas abaixo poderiam ser
mantidas nas aulas presenciais

Atividade remota Nunca Às vezes Frequentemente Sempre

a. Aulas síncronas 1813 (16,0%) 3992 (35,2%) 2931 (25,9%) 2592 (22,9%)

b. Videoaulas gravadas 1476 (13,0%) 3355 (29,6%) 2702 (23,9%) 3795 (33,5%)

c. Vídeos disponibilizados na internet 1196 (10,6%) 3453 (30,5%) 2935 (25,9%) 3744 (33,1%)

d. Exercícios online 573 (5,1%) 2768 (24,4%) 3987 (35,2%) 4000 (35,3%)

e. Podcasts 3398 (30,0%) 3975 (35,1%) 1952 (17,2%) 2003 (17,7%)

f. Fóruns de discussão 3105 (27,4%) 4096 (36,2%) 2157 (19,0%) 1970 (17,4%)

g. Chats (pate-papo) 3017 (26,6%) 3819 (33,7%) 2299 (20,3%) 2193 (19,4%)

h. Atividades online em grupo 3671 (32,4%) 3992 (35,2%) 2062 (18,2%) 1603 (14,2%)

i. Material didático para a web 664 (5,9%) 2373 (20,9%) 3696 (32,6%) 4595 (40,6%)

j. E-books 966 (8,5%) 2465 (21,8%) 3327 (29,4%) 4570 (40,3%)

k. Formulários eletrônicos 942 (8,3%) 3237 (28,6%) 3534 (31,2%) 3615 (31,9%)

l. Quizzes 2193 (19,4%) 3763 (33,2%) 2596 (22,9%) 2776 (24,5%)

m. Jogos 2436 (21,5%) 3696 (32,6%) 2482 (21,9%) 2714 (24,0%)
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Conhece Frequência Percentual (%)

Muito 140 1,2

Nada 9.491 83,8

Pouco 1.697 15,0

Total 11.328 100,0

Você conhece os trabalhos do Comitê de Coordenação das Ações de
Recuperação (CCAR)?
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Conhece Frequência Percentual (%)

Muito 632 5,6

Nada 7.232 63,8

Pouco 3.464 30,6

Total 11.328 100,0

Você conhece o Plano de Contingência da sua Unidade?
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Conhece Frequência Percentual (%)

Muito 6.143 54,2

Nada 2.537 22,4

Pouco 2.648 23,4

Total 11.328 100,0

Você conhece o Projeto Guardiões da Saúde?
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Conhece Frequência Percentual (%)

Muito 330 2,9

Nada 8.358 73,8

Pouco 2.640 23,3

Total 11.328 100,0

Você conhece o Comitê Gestor do Plano de Contingência da covid-19
(COES)?
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Qual o meio de transporte que você pretende usar com mais frequência
para ir ao campus?

Meio de transporte Frequência Percentual (%)

A pé 270 2,4

Aplicativos de transporte (uber - cabify - Pop - 99) 92 0,8

Bicicleta 194 1,7

Carona 400 3,5

Carro próprio 2.448 21,6

Metrô 823 7,3

Motocicleta 89 0,8

Ônibus 6.839 60,4

Outros 93 0,8

Transporte escolar 80 0,7

Total 11.328 100,0
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Você pretende ir ao campus universitário

Ida ao campus Frequência Percentual
(%)

Além dos dias e horários de aulas, irá ao campus somente quando for necessário (reuniões previamente agendadas com
professores ou colegas ou para tratar de assuntos administrativos) 4.239 37,4

Sempre que possível, independentemente dos horários de aula ou outros compromissos, para ir à Biblioteca Central, ir ao
Centro Olímpico, etc 2.335 20,6

Somente nos dias e horários das aulas das disciplinas em que está matriculado/a 4.754 42,0

Total 11.328 100,0
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Onde você pretende realizar as refeições quando passa todo o dia no
campus?

Local de refeição Frequência Percentual (%)

Em casa 426 3,8

Em outros restaurantes/lanchonetes fora do campus 166 1,5

Em outros restaurantes/lanchonetes/permissionários no campus 754 6,7

Levarei minha refeição de casa 2.046 18,1

Não pretendo passar o dia todo no campus 1.662 14,7

No restaurante universitário 6.274 55,4

Total 11.328 100,2
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Segurança Frequência Percentual (%)

a. Muito seguro 2.692 23,8

b. Seguro 4.016 35,5

c. Pouco seguro 2.547 22,5

d. Nada seguro 2.073 18,3

Total 11.328 100,1

Você se sente seguro(a) para a retomada das aulas presenciais na UnB
no semestre 2/2021?
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